ERRATA PAUTA CLASE AUXILIAR 3

ECONOMÍA I – IN41A

PROFESOR   : MARCO HAUVA.

AUXILIAR      : FERNANDO SEPULVEDA.

PREGUNTA 3

¿Cuál de los siguientes artículos es el que tiene una demanda menos elástica? Justifique su respuesta.

i) Perfumes.

ii) Cigarrillos.

iii) Sal.

iv) Sal de una determinada marca. 

En la clase auxiliar discutimos sobre el efecto de la fracción del ingreso destinada al consumo del bien sobre la elasticidad. Este efecto es un buen argumento para decir que la demanda por sal sería muy inelástica. 
PREGUNTA 4  
Considere un mercado (inicialmente en equilibrio) que el gobierno desea intervenir de tal manera de fijar un precio 1.5% más alto que el de precio de equilibrio inicial.

c) Muestre gráficamente cuánto deberá comprar el gobierno si la demanda es perfectamente inelástica. 

R:   Si la demanda es perfectamente inelástica un aumento del precio implica que la cantidad demandada no cambia. Por lo tanto, el gobierno no deberá comprar nada de este bien. 
Debería decir: Por lo tanto, el gobierno deberá comprar sólo el 3% calculado anteriormente (tal como hicimos en la clase)




































